# 绿色动力环保集团股份有限公司 关于为子公司提供担保的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

#### 重要内容提示:

- ▶ 被担保人名称:天津绿动环保能源有限公司
- 本次担保金额:不超过人民币4亿元
- 已实际为其提供的担保余额:人民币1.08亿元
- 本次担保是否有反担保: 否
- 对外担保逾期的累计数量:无逾期担保

#### 一、担保情况概述

绿色动力环保集团股份有限公司(以下简称"公司"或"绿色动力")于 2021 年10月21日召开了第三届董事会第三十五次会议,审议通过了《关于为宁河公 司办理固定资产贷款置换的议案》。

为降低财务成本,公司拟为子公司天津绿动环保能源有限公司(以下简称"宁 河公司") 办理不超过人民币 4 亿元的固定资产贷款以置换存量贷款提供连带责 任担保。

以上公司提供连带责任担保事项还需公司股东大会审议。

## 二、被担保人基本情况

被担保人: 天津绿动环保能源有限公司

成立日期: 2013年11月13日

注册地点: 天津市宁河区廉庄镇卫星公路北侧宝芦公路西侧

法定代表人: 仲夏

注册资本: 15,000 万元人民币

股东:绿色动力100%

主营业务: 秸秆、垃圾处理及发电

主要财务指标:

单位:万元

总资产		净资产		营业收入		净利润	
2021.6.30	2020.12.31	2021.6.30	2020.12.31	2021年1-6月	2020年	2021年1-6月	2020年
67,707.96	69,392.97	6,139.40	6,972.62	3,375.12	16,817.90	-833.22	-4,211.92

### 三、担保的主要内容

宁河公司向银行申请金额不超过人民币 4 亿元、期限不超过 15 年的固定资产贷款以置换原北京银行深圳分行存量固定资产贷款(最终到期日为 2026 年 11 月,贷款余额人民币 1.08 亿元)和部分绿色动力借款。由宁河公司提供自身项目收费权作质押,并由公司提供连带责任担保。

#### 四、董事会意见

董事会认为担保对象宁河公司为公司子公司,担保目的是满足宁河公司项目生产经营的资金需求,有利于降低公司财务成本,本次担保符合公司整体利益。

公司独立董事认为,公司为宁河公司办理固定资产贷款置换提供担保,有利于宁河公司生产经营,降低财务成本,风险可控,不存在损害公司及公司股东、

特别是中小股东利益的情形;宁河公司主体资格、财务状况及担保审议程序符合《中国证监会、银监会关于规范上市公司对外担保行为的通知》(2005年)、《上海证券交易所股票上市规则》等相关法律法规的要求和《公司章程》及《对外担保制度》的相关规定。因此,我们一致同意公司为宁河公司办理固定资产贷款置换提供连带责任担保。

## 五、累计对外担保数量及逾期担保数量

截至本公告披露日,公司及其控股子公司对外担保余额为 71.09 亿元,约占公司 2020 年 12 月 31 日经审计归属于上市公司股东净资产的 129.55%,其中为全资及控股子公司提供担保的借款余额为 67.99 亿元,为合营企业提供担保的借款余额为 3.10 亿元,无逾期担保。

特此公告。

绿色动力环保集团股份有限公司董事会 2021年10月22日